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1. Complete a tabela comparativa:

ManOnda | Gpda Complets | Ond Compia
Tensdo média na carga 2 Vmix
Vdc T _
Tensao eficaz na carga Vmiéx Vmix
Vef \/5 W
maredepeo | vae | 2ves
Corrente média nos diodos
[Fmax
Fator de ripple y 120%
Fator de transformagdo A 349 1,23

. O fator de transformacdo (1) do circuito retificador meia onda é igual a 3,49. Prove esse valor.

. Ofator de transformacéo () do circuito retificador onda completa em ponte é igual a 1,23. Prove

esse valor.

. O fator de ripple (y) do circuito retificador meia onda é igual a 120%. Prove esse valor.

. O fator de ripple (y) do circuito retificador onda completa em ponte é igual a 48%. Prove esse

valor.

Dado o retificador de ponte, calcule a maxima poténcia continua (Pdc) que pode ser extraida da

ponte, quando ela estiver sendo alimentada diretamente pela tensdo de rede de 110V.
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Figura 2.44 - Retificando a tensdo da rede.

Especificacdes dos diodos:

IFmix = S5A
VRmix = 1000V




7. O transformador do circuito da Figura 2.47 estd operando em sua poténcia maxima. As suas
especificagbes sdo 110V x 15V- 30VA.
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Figura 2.47 - Retificador em ponte.

a) Determine a maxima poténcia que pode ser transferida a carga;
b) Determine a tensdo média e a corrente média maxima na carga;

c) Determine as especificacGes dos diodos.

8. Considere o circuito da Figura 2.63 e calcule Vmax, Vdc e Vef na carga RL e Idc na carga
e nos diodos. Dados: Vp= 220V, Vs=15V; RL=1kQ
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Figura 2.63 - Retificador
de onda completa em ponte.

9. Para o exercicio 8, desenhe as formas de onda de Vs x t; (Vmax, Vdc e Vef) x t na carga;
Idc x t (carga); 1d1, 1d3 x te Id2, 1d4 x t.

10. Desenhe um circuito retificador de onda completa em ponte com uma carga RL igual a
3k3Q, alimentado por 110 x 15 Vef.



